OBBEMHBIE ITIOKA3ATEJN AEATEJILHOCTH
OBIIEOBPA30OBATEJIBHBIX OPF§HH3AHHI7'I (KPOME
OBIEOBPA3OBATEJIbHBIX OPT AHU3ALIWA IS JETENA-CUPOT U AETE

9

OCTABIIMXCS BE3 IIOITEYEHUSA POJNUTEJIEN)

MBOY COII Ne 8

Ne Haumenosanwve Pacuer o6beMHOr0 nokazaresis ITokasa
. 00BEMHOrO TeIh
IIoKa3aTens
¥ Kommgectso B yupexnenusx 6e3 unrepHara:
oOyyJaromuxcs B 1 obywarommiics (Ge3 OB3 = 0,5 Gara; 1535
obpa3oBarenbHOM 1 obygaromuiics (¢ OB3 6e3
yupexaeHnu (3a HHTEJUICKTYalIbHEIX Hapymmienuii) = 1 6amwr; | 0
HCKIIIOYEHUEM 1 obyuarommiicsa (¢ OB3 ¢
obyJaronmxcs mo HHTEJUICKTYaTbHEIMY HapyIieHusaMHu) = 1,5 | 0
JOIIKOJBHBIM bamna
o0pa3oBaTeIbHBIM 1 oby4arommuiics (peG&HOK-uEBAMML) = 2 12
IIporpammam) Oamna
B yupexnenusx c HanuumeM HHTEpHATA:
1 obyqarommiics (6e3 OB3) = 0,8 Gawia;
1 obygarommiicsa (¢ OB3 6e3
HHTEJUICKTYallbHEIX HapyIIeHwuit) = 1,5
Oamna;
1 o6ygaromrmiics (¢ OB3 ¢
UHTEJUIEKTyallbHBIMH HapymIeHUIMH) = 1,8
6ama
1 o6ygarormumiics (peb&noK-uHBaMU ) = 2,2
Gasuta
2. KommyecTtso 1 pe6énok 6e3 OB3 = 0,5 Gamia %)
obydarormuxcs 1 pe6&nok ¢ OB3 = 1 6amn 0
MO JIOIIKOJIbHBIM 1 pebénok-uHBamIA = 2 6aya 0
o0pa3oBaTeIbHEI
M IIporpamMmamM
3. Kanpogsoe 1 menarormgeckuit paboTHHK mepPBOl 4
obecneueHne KBaJTHHKAIHOHHOK Kateropuu = 1 Gajur
06pa3oBarebHO | meparoruveckuit pabOTHHK BBICIIEH 16
I'0 mpormecca. KBAIM(pUKAMOHHON KaTeropuu = 2 Gaa
4. Hamuume 2-x u 3a KaXx o€ BTOPOe ¥ MOCIeAyIOmHe 3naHus | 0
6o1ee yueOHBIX =10 5 6a/mioB
KOPITyCOB
3, Hamiaue 2 Gaiua 3a KaxIpIil puman 0
¢bmmana
6. Hanmuane momemenus, | 2 6amia 0
COOTBETCTBYIOILETO
YCIIOBHUSIM H
TpeOOBaHUSAM JJIs
OKa3aHHUs IEPBUYHOM
MEIMKO-CaHUTaApHOH
IIOMOIIA
obyJaromumcs
(monTBepXkIaeTCs
COOTBETCTBYIOIIUAM
3aKJIFOYEHHEM OPTraHoOB




Pocnorpe6Hanzopa)

Hamuane
3€MEIIBHOTO
ydacTtka (6e3
y4éTa IIomanu
3eMIJIH,
3aHUMAaEeMOM
3IaHUSIMH )

Mesree | ra= 1 6amr

Ot 1 ra g0 4 ra=3 6amia 3

Bonee 4 ra= 5 6amios

Hanwune
CIeNUaTn3nupoBa
HHOT'O
aBTOTpaHCIIOpTa
IUIS. TIEPEBO3KH
JeTel

1 TpancopTHOE cpeactBo = 1 Gamn 0

Hammune
PEeCYpPCHEIX
KJIacCOB
HHKIIIO3UBHOTO
obpazoBaHus

1 pecypcHsIit k1ace = 5 6amioB 0

10.

CooTHOmEeHHE
KOJIMYeCTBa
obyJarommuxcs K
MIPOEKTHOM
MOIIHOCTH

YUpexIeHUS

Yucno obyyatonmxcs / mpoeKTHas
MOIITHOCTB y4YpeXIEeHHS (K0 dummenT)

Koapdumnment 1 n
6onee

20 GammoB 20

Koaddumment menee

0 6amnoB

I'ycoa J1.X.




